

فیئرفیکس کاؤنٹی لائبریریز پبلک ہیلتھ کے ساتھ شراکت دار گھر میں کوویڈ 19 ٹیسٹ تقسیم کرے گی

صحت عامہ کے ساتھ منفرد اشتراک سے فیئرفیکس کاؤنٹی لائبریریاں پائلٹ پروگرام کے حصے کے طور پر مفت کوویڈ-19 ریپڈ اینٹیجناٹ ہوم ٹیسٹ کٹس کے لئے تقسیم ی سائٹ بن جائیں گی۔

بیناکسنو کوویڈ-19 اینٹی جن کارڈ ہوم ٹیسٹ کٹس فیئرفیکس کاؤنٹی پبلک لائبریری کی 13 کھلی کمیونٹی برانچوں اور آٹھ علاقائی شاخوں میں سے ہر ایک میں یکم دسمبر سے دستیاب ہوں گی۔ مقدار محدود ہے۔ نہ تو رہائش کے ثبوت کی ضرورت ہے اور نہ ہی لائبریری کارڈ کی ضرورت ہے، اور کٹس مفت ہیں۔

کوویڈ-19 میں حالیہ اضافے اور کم خوردہ سپلائی کی وجہ سے پورے دولت مشترکہ میں جانچ کی مانگ میں اضافہ ہوا ہے۔ صحت حکام کو امید ہے کہ معتبر ایجنسیوں مثلاً لائبریریوں کے ساتھ اہم کمیونٹی شراکت داریوں کے ذریعے جانچ تک رسائی میں اضافہ وائرس کے پھیلاؤ کو روکنے میں مددگار ثابت ہوگا۔ ان ایٹ ہوم ٹیسٹ کٹس کا مقصد کمیونٹی ممبران کی تشخیصی جانچ کرنا ہے تاکہ وہ اپنی حیثیت جان سکیں اور جلد دیکھ بھال حاصل کر سکیں۔ ابتدائی کارروائی سے، اسے ٹرانسمیشن کو توڑنے اور دوسروں کی مزید حفاظت کرنے میں مدد کرنی چاہئے۔

فیئرفیکس کاؤنٹی پبلک لائبریری کی ڈائریکٹر جیسیکا ہڈسن نے کہا کہ لائبریریاں کمیونٹی کے معتبر مراکز ہیں اور ہمیں ورجینیا ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ کے ساتھ اس شراکت داری جیسے صحت عامہ کے اقدامات کی حمایت کرتے ہوئے خوشی ہو رہی ہے۔

ٹیسٹ لائبریری کے احاطے میں نہیں بلکہ گھر پر لیا جانا چاہئے۔ ٹیسٹ لینے کے لیے افراد کو انٹرنیٹ کنکشن، انٹرنیٹ سے فعال ڈیوائس (کمپیوٹر، موبائل فون یا ٹیبلیٹ) کی ضرورت ہوگی جس میں ویب کیم یا فرنٹ فیسنگ کیمرہ، مائیکروفون اور ٹیسٹنگ سیشن کے لیے سپیکر ہو اور ای ایم ای ڈی ورجوئل گائیڈ دکھانے کے لیے ایک جائز فوٹو آئی ڈی کی ضرورت ہو۔ اس [ویب بیج](#) پر معاون براؤزر سے متعلق معلومات دستیاب ہیں۔ شناختی کارڈ کے جائز فارموں میں ڈرائیور کا لائسنس، پاسپورٹ، پاسپورٹ کارڈ، پیدائش کا سرٹیفکیٹ، ریاست کی طرف سے جاری کردہ شناختی کارڈ، فوجی شناختی کارڈ اور سرکاری اسکول کی شناختی کارڈ شامل ہیں۔

ٹیسٹ لینے والے کے آن لائن پراکٹر کے ساتھ ٹیسٹ مکمل کرنے کے بعد، ای ایم ای ڈی خود بخود نتائج کی اطلاع ورجینیا ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ کو دے گا۔

ٹیسٹ کٹس لینے کے لئے نہ تو رہائش کا ثبوت اور نہ ہی لائبریری کارڈ کی ضرورت ہے۔ لائبریری میں ٹیسٹ مکمل نہیں ہونے چاہئیں؛ تاہم، زیادہ تر ایف سی پی ایل شاخیں اپنی پارکنگ لائسنس میں ایک مضبوط وائی فائی سگنل فراہم کرتی ہیں۔

کوویڈ-19 علامات کی نمائش کرنے والوں کے لئے، ایف سی پی ایل پوچھتا ہے کہ وہ لائبریری کی [بغیر رابطہ کرب سائڈ پک اپ سروس](#) کے ذریعے کٹس کی درخواست کرتے ہیں۔

ایف سی پی ایل کی کمیونٹی شاخیں پیر سے ہفتہ تک کھلی ہیں اور اس کی آٹھ علاقائی شاخیں ہفتے میں سات دن کھلی ہیں۔ برانچ کے اوقات اور مقامات کے بارے میں تفصیلات [لائبریری کی ویب سائٹ](#) پر دستیاب ہیں۔

مثبت جانچ کرنے والے افراد کو اپنے ہیلتھ کیئر فراہم کنندہ یا فیئرفیکس کاؤنٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ الگ تھلگ اور پیروی کرنی چاہئے۔ وی ڈی ایچ اینٹی جن ٹیسٹنگ سفارشات [ویب پیج](#) اینٹی جن ٹیسٹ نتائج کے بعد اگلے اقدامات پر رہنمائی فراہم کرتا ہے۔

اس پروگرام کے بارے میں مزید معلومات یہاں یا 1-877-829-4682 پر کال کر کے [دستیاب](#) ہیں۔